
Извештај о Недeљи сећања и заједништва у „Економској школи“ Ужице 

 

У периоду од 4. 5.2026. до 8. 5. 2026. , „Економска школа“ у Ужицу реализовала је 

традиционалну Недељу сећања и заједништва, манифестацију која има за циљ 

промовисање емпатије, солидарности, културног дијалога и бриге о менталном здрављу у 

школској заједници. 

 



Главни циљ ове недеље био је јачање међуљудских односа унутар школе, подстицање 

разумевања различитости, развој емпатије и тимског духа, као и скретање пажње на значај 

менталног здравља међу ученицима и запосленима. Поред тога, акценат је стављен на 

међушколску сарадњу и укључивање локалне заједнице кроз културне и спортске 

активности. 

 

Током недеље организоване су радионице на теме емпатије, заједништва и менталног 

здравља, у којима су ученици активно учествовали. Током ових радионица, ученици су 

имали прилику да размене своја искуства и осећања са вршњацима, развијају свест о 

значају емоционалне интелигенције, науче технике за управљање стресом и негативним 

емоцијама, размисле о својој улози у стварању подржавајућег окружења у школи.  

 



 

Наставници и стручни сарадници су током радионица водили активне дискусије и кроз 

практичне вежбе показивали значај међусобног разумевања и тимског рада. 

У оквиру спортског дела програма, одржани су турнири у фудбалу и одбојци. Турнир је 

био јединствен по томе што су поред ученика учествовали и наставници, као и директорка 

школе, што је додатно стимулисало осећај заједништва и равноправности. 

Спортске активности омогућиле су развијање тимског духа и спортског фер-плеја, јачање 

односа између наставника и ученика, забавно и релаксирајуће окружење које је допринело 

бољој интеграцији ученика.  



 

Економска школа организовала је и уметнички програм ,,У име љубави и младости’’, у 

сарадњи са Музичком шкоом, у коме су поред наших ученика и ученика Музичке школе 

учествовали и ученици две техничке школе из Ужица, ,,Радоје Марић’’, ,,Радоје 

Љубичић’’, као и ученици ,,Ужичке гимназије’’. Програм је укључивао рецитације, 

музичке тачке изведене на клавиру, виолини и гитари, а публика је имала прилику да 

ужива у разноликости талената. Овај програм је био важан јер је подстакао креативност и 

културну размену међу школама, промовисао међушколску сарадњу и локалну заједницу, 

утврдио важност уметности као средства за изражавање емоција и јачање заједништва.  

 



На часовима су реализоване разне радионице на тему заједништва. Ученици су истакли да 

су радионице помогле у бољем разумевању вршњака и осећају припадности школи. 

Наставници су нагласили значај активности које спајају образовање и социјалну 

интеграцију, а директорка школе је истакла да је циљ да школа буде место у којем се 

поред стицања знања развијају и личне и социјалне вештине. 

 

Недеља сећања и заједништва у „Економској школи“ успешно је реализована и показала 

да школа представља простор не само за стицање знања, већ и за развој емпатије, тимског 

духа и културне сарадње. Учествовање великог броја ученика, наставника и локалних 

школа доказ је да активности оваквог типа имају значајан утицај на формирање позитивне 

и подржавајуће школске заједнице. 


